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Genel Aydınlatma Metni

AirTies Kişisel Veriler Aydınlatma Metni
İşbu Kişisel Veriler Aydınlatma Metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) uyarınca kişisel verilerinizin toplanması, işlenmesi, aktarılması ve KVKK kapsamındaki haklarınıza dair sizleri bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
[bookmark: _Hlk31975520]Esentepe Mahallesi Mithat Ulu Ünlü Sokak No: 23/1 Şişli-İstanbul-Türkiye adresinde mukim AirTies Kablosuz İletişim San ve Dış Tic. Anonim Şirketi (“AirTies” veya “Şirket”) olarak, kişisel verilerinizin gizliliğine ve güvenliğine çok önem veriyor ve veri sorumlusu sıfatıyla kişisel verilerinizi KVKK ve ilgili mevzuata uygun olarak aşağıda açıklanan kapsamda işliyoruz. 
Daha detaylı bilgi için http://airties.com.tr/kvkk adresinde bulanan AirTies Kişisel Verilerin İşlenmesi ve Korunması Politikası’na bakabilirsiniz.
1. İşlediğimiz Kişisel Veriler 
İşbu Aydınlatma Metni’nde belirtilen kişisel veri işleme amaçlarımızı gerçekleştirebilmek amacıyla, aşağıdaki kişisel verilerini işleyebilmekteyiz:
· Ad, soyad, T.C. Kimlik numarası, imza, doğum yeri, doğum tarihi, kimlik belgesinde veya ehliyet fotokopisinde yer alan diğer bilgiler dahil kimlik bilgileriniz; 
· E-posta, telefon numarası, cep telefonu dahil iletişim bilgileriniz; 
· İkamet bilgisi, adres bilgisi, konum bilgisi dahil lokasyon bilgileriniz;
· CV’ler (beraberinde gelen dernek ve vakıf üyeliği bilgileri), iş mülakatlarında ilettiğiniz geçmiş eğitim ve meslek bilgisi, diploma bilgileri, gidilen kurslar, meslek içi eğitim bilgileri, sertifika bilgisi, transkript bilgileri dahil mesleki deneyim bilgileriniz;
· İş Kanunu ve ilgili mevzuat uyarınca özlük dosyasına girmesi gereken her türlü bilgi ve bunun dayanağı olan belgeler  (bordro vs.), avans nedeni, mesai saati, yıllık izin, yıllık izin dışındaki izin nedenlerinin bilgileri, mesleki sertifika bilgisi, başarı bilgisi, raporluluk bilgileri, öğrenim durum bilgisi, unvan bilgisi, askerlik durum bilgisi, oda kayıt sureti, mesleki yeterlilik bilgisi, çalışan işlem bilgisi dahil özlük bilgileriniz; 
· Giriş-çıkış kayıtları, fotoğraf, video, işyerinin ve sistem odalarının CCTV kayıtları dahil fiziksel mekan güvenliği bilgileriniz ve görsel ve işitsel kayıtlarınız; 
· IP adres bilgisi, Şirket interneti ve sistemleri üzerinde gezinti bilgileri, şifre, parola, erişim kayıtları bilgileri dahil işlem güvenliği bilgileriniz; 
· Banka kartı, kredi kartı, hesap numarası, IBAN, maaş, vergi ve yasal kesinti tutar bilgisi, borç-alacak bilgisi, vade bilgileriniz, fatura bilgileriniz dahil finansal bilgileriniz; 
· Çalışan aile üyelerine ait geçmiş hastalık bilgileri;
· Çalışan adaylarınına ait dernek, vakıf, sendika üyeliği bilgileri;
· Anket katılımları, geri bildirimler dahil müşteri işlem bilgileriniz;
· [bookmark: _GoBack]Wi-Fi performans ölçümleri ile konfigürasyonları da dahil olmak üzere Wi-Fi ağ verileri, Wi-Fi arayüzü, ağ hızı, RSSI, CCA, SNR, mesh, steering, TCP ölçümleri, Wi-Fi arayüzü, ağ trafiği verileri (wlan, mesh/steering, routing, vb.), AirTies access point seri numaları, yerel IP adresleri, Wi-Fi client station MAC adresleri, yerel IP adresleri, tedarikçi isimleri gibi cihaz işlem bilgileriniz.
1. Kişisel Veri İşleme Amaçlarımız
Kişisel verilerinizi, aşağıdaki amaçlar ile sınırlı olarak işliyoruz: 
· Acil Durum Yönetimi Süreçlerinin Yürütülmesi:  Yaşanabilecek acil durumlarda birimler ve kurumlar arasında iletişimin sağlanması gibi;
· Bilgi Güvenliği Süreçlerinin Yürütülmesi: Sistem odası güvenlik prosedürünün uygulanması gibi;
· Çalışanlar İçin Yan Haklar ve Menfaatleri Süreçlerinin Yürütülmesi: Çalışan aile yakınlarının sağlık hizmetlerinden yararlanması gibi;
· Denetim / Etik Faaliyetlerinin Yürütülmesi: Denetçi ile olan süreçlerin yürütülmesi gibi;
· Erişim Yetkilerinin Yürütülmesi: Uygulamaya kontrollü erişiminin sağlanması gibi;
· Faaliyetlerin Mevzuata Uygun Yürütülmesi: İş Kanunu, İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu, 5651 sayılı Kanun gibi yasal düzenlemelere uyulması;
· Finans ve Muhasebe İşlerinin Yürütülmesi: Masrafların ödenmesi, aylık ve yıllık yasal beyannamelerin verilmesi gibi;
· Fiziksel Mekan Güvenliğinin Temini: Ziyaretçilerin işe giriş-çıkış saatlerinin kontrol edilmesi gibi;
· Görevlendirme Süreçlerinin Yürütülmesi: Yurtiçi ve yurtdışı konaklama, uçak rezervasyonlarının yapılması gibi;
· Hukuk İşlerinin Takibi ve Yürütülmesi: Muhtemel davalarda kişilerin ve Şirketin kendini koruyabilmesi gibi;
· İletişim Faaliyetlerinin Yürütülmesi: E-posta gönderimi yapılması, telefonla iletişime geçilmesi gibi
· İş Sağlığı / Güvenliği Faaliyetlerinin Yürütülmesi: 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ve 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca faaliyetlerin yürütülmesi gibi;
· Organizasyon ve Etkinlik Yönetimi: Kurum bazında yapılan etkinliklerin, organizasyonların planlanması gibi;
· Talep / Şikayetlerin Takibi: Kişilerin Şirketimize ilişkin şikayetlerinin alınması ve taleplerinin karşılanması gibi;
· Yetkili Kişi, Kurum ve Kuruluşlara Bilgi Verilmesi: Resmi kurumlardan ve mahkemelerden gelen müzekkere/yazılara cevap verilmesi gibi;
· Yönetim Faaliyetlerinin Yürütülmesi: Genel Kurul ve Yönetim Kurulu kararlarının hazırlanması gibi;
· İş Faaliyetlerinin Yürütülmesi / Denetimi: Kurumlar vergisi tutarının tasdik raporu ile onaylanması gibi;
· Lojistik Faaliyetlerinin Yürütülmesi: İş seyahatlerinin organize edilmesi gibi;
· Reklam / Kampanya / Promasyon Süreçlerinin Yürütülmesi: Kampanyaların mevcut ve potansiyel müşterilere iletilmesi gibi;
· Pazarlama Analiz Çalışmalarının Yürütülmesi: Müşteri memnuniyetinin analiz edilmesi gibi;
· Üretim ve Operasyon Süreçlerinin Yürütülmesi: Üretilen ürünlerin işleyişinin kontrol edilmesi gibi;
· Müşteri İlişkileri Yönetimi Süreçlerinin Yönetilmesi: Müşterilere raporlama ve bilgilendirme yapılması gibi;
· Müşteri Memnuniyetine Yönelik Aktivitelerin Yürütülmesi: Müşteri şikayetlerini doğru bir şekilde cevaplanabilmesi gibi;
· Ürün oluşturma ve geliştirme süreçlerinin yürütülmesi gibi;
· Mal / Hizmet / Satış Süreçlerinin Yürütülmesi: Mevcut ve potansiyel müşterilere ürün satılması gibi;
· Mal / Hizmet Satış Sonrası Destek Hizmetlerinin Yürütülmesi: Müşteriden gelen talep yazılarına cevap verilmesi gibi;
· Mal / Hizmet Satın Alım Süreçlerinin Yürütülmesi: Tedarikçilerimizden  aldığımız  mal ve hizmet  karşılığında yapılan ödeme talimatlarının gerçekleştirilmesi gibi;
· Stratejik planlama yapılması;
· Sözleşme Süreçlerinin Yürütülmesi: Sözleşmelerinin oluşturulması, hizmet alan kişilerden ücretin alınması gibi;
· Ziyaretçi kayıtlarının oluşturulması, Şirketimizin veri sorumlusu olarak yükümlülüklerini yerine getirmesi;
· Çalışan/stajyer adaylarının iş başvurularının değerlendirilmesi, mülakatların ve görüşmelerin yapılması, özgeçmişlerinde referans olarak gösterdikleri kişiler ile iletişime geçilmesi.

2. Kişisel Verileri Toplama Yöntemimiz
Kişisel verilerinizi, aşağıda belirtilen otomatik ve otomatik olmayan kanallar üzerinden topluyoruz:
· E-posta, SMS, kartvizitler,
· Telefon, Faks,
· CCTV (Kapalı Devre Kamera Kayıtları),
· Fiziki form,
· Cihazlarımız, 
· İnternet sitemiz,
· Mobil uygulama,
· Posta, kargo ya da kurye hizmetleri,
· Yüz yüze görüşmeler,
· Diğer fiziki ve elektronik ortamlar.

3. İşlemeye Yönelik Hukuki Sebeplerimiz
Kişisel verileriniz kanunlarda açıkça öngörülmesi, Şirket ile aranızdaki sözleşmenin kurulması ve ifası için gerekli olması, Şirketin hukuki yükümlülüğünü yerine getirmesi, Şirketin hakkını tesis etmesi, savunması ve koruması için zorunlu olması, Şirketin meşru menfaatini yerine getirmesi için zorunlu olması, fiili imkansızlık sebebiyle rızasını açıklayacak durumda olmayan kişinin verisinin işlenmesinin zorunlu olması ve açık rızanızın bulunması dahil Kanun’un 5. maddesinde ve özel nitelikli kişisel verilern işlenmesinde ilgili kişinin açık rızasının bulunması dahilinde KVKK’nın 6. maddesinde belirtilen hukuki sebeplere dayalı olarak işlenmektedir.
4. Kişisel Verilerinizin Aktarılması
KVKK’nın 8. ve 9. maddelerinde belirtilen hukuki sebeplere dayalı olarak bazı kişisel verileriniz, işin yürütülmesinin sağlanması amacı ile yukarıda belirtilen amaçlar dahilinde yurt içindeki ve yurt dışındaki iş ortaklarımıza, tedarikçilerimize, hissedarlarımıza, yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına, hukuken yetkili kişilere, iştirak ve bağlı ortaklıklarımıza ve gerçek veya özel hukuk tüzel kişilerine aktarılabilecektir. 
5. Kişisel Verilerinize İlişkin Haklarınız
KVKK’nın 11. maddesi uyarınca kişisel verilerinize ilişkin aşağıdaki haklara sahipsiniz:
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ve ilgili diğer kanun hükümlerine uygun olarak işlenmiş olmasına rağmen, işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması hâlinde kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız halinde bu zararın giderilmesini talep etme.
Bu haklarınıza ilişkin taleplerinizi http://airties.com.tr/kvkk adresindeki Kişisel Başvuru Formu üzerinden gönderebilirsiniz. Başvurunuz ücretsiz olarak yerine getirilecektir. Ancak talep edilen işlemin ayrıca bir maliyet gerektirmesi halinde, Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından belirlenen tarifedeki ücretler başvurandan talep edilecektir.
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